

# “如皋家乡的土给您带回了”

## 失联70余年,已故抗美援朝老兵找到“根”

敲开一扇门,握住那双手,不过一瞬间,期盼数十载。近日,抗美援朝老兵丁连胜的儿子丁俊和丁勇带着父亲的遗愿,从距离2000多公里的黑龙江佳木斯来到如皋,在如皋市公安局民辅警的帮助下,找到了失散多年的家人。至此,与家乡失联70多年的父亲,终于在如皋找到了“根”。

20多年前,丁连胜满怀一腔热血,告别自己的亲人,义无反顾地加入了抗美援朝的光荣队伍。战争结束后,他响应国家号召,投身到北大荒的开发建设事业中,并因此留在了黑龙江。

转眼间,曾经的少年已两鬓斑白,但故乡与家人始终在丁连胜心中最柔软的地方。在丁连胜的叮嘱下,家人分别于2008年、2010年两次前往如皋寻找亲人,但都未能如愿。

2016年,丁连胜老人带着深深的遗憾离世。在生命的最后一刻,他嘱托儿子:“就算找不到我的亲人,也一定要带一

把如皋的土给我。”这个嘱托,成了儿子心中最重的责任。

今年,丁连胜的两个儿子又一次踏上了寻亲之路。4月16日9点40分,他们来到如皋市公安局如城中心派出所,向警方求助。在倾听了他们的经历后,民警深受感动,表示一定会竭尽全力找到丁连胜的家人。

“如皋县城区公园巷13号,是我们辖区的。”看着随身携带的老户籍底册,辅警李露立即找到社区民警朱爱琴,随即在户籍工作人员的帮助下,不到半小时就联系上了丁连胜老人的弟弟丁连友。

“我们马上来!”听到消息,丁连友的孙子李胜立马带着爷爷赶到派出所。虽从未谋面,但血浓于水的亲情完全消融了初次见面的生疏,望着眼前“陌生”又“熟悉”的亲人,双方激动不已。李胜说:“爷爷一直跟我说,自己有个哥哥在东北黑龙江,前几年我也特地去找过,但是没有找到,没想到他们也一

直在找我们!”至此,相隔2000多公里的亲人,历经70多年的苦苦找寻,终于团聚。

原来,丁连友也从未停止过寻找兄长。每一次人口统计时,他都告诉走访的民警,自己还有个哥哥,虽提供不了身份证号,但他对丁连胜这个名字坚定无比。而当年由于地域口音的问题,丁连胜的名字在加入军队时被登记错误,因种种巧合、阴差阳错,几次寻亲都失之交臂。

“爸,亲人找到了!按照您的遗愿,家乡的土我也给您带回去……”回程时,在如城镇靖海门城楼边,丁连胜的儿子从老人魂牵梦绕的家乡取了一抔土,回去后撒在了老人墓前。

丁连胜的儿子回忆,父亲虽然生活在黑龙江,但一直保持着如皋的饮食习惯:“我们从小就吃盘水面,面要‘过桥’,用猪油拌。父亲一直想着自己的家乡啊!”

本报记者张亮  
本报通讯员袁珣 葛研

## 重庆小伙钓鱼掉进3米深河里 过路村民奋力救起

晚报讯 “快来人啊,有人掉进水里了,快救人啊……”昨天中午12时许,一阵呼救声响彻李堡北桥。正在海安市李堡北桥上行走的李堡村3组村民吴春红看到桥下有人掉进水里,急促地叫喊道。正巧路过的同村村民徐鹏、时祥腹听到呼救后,一路狂奔向桥下冲去。

原来,一名来自重庆的小伙子来到北凌河李堡镇段钓鱼时,钓中了一条大鲤鱼,狂拉时,手一滑,鱼竿被鲤鱼拉走,小伙子上前拉住鱼竿时,一时慌张掉进了3米深的河里,正巧被桥上行走的吴春红看到。吴春红一边叫人,一边拨打110报警。

听到有人呼叫,徐鹏、时祥腹快步来到河边,手拉手



小伙被拉上岸。

接力拉落水的小伙子。由于小伙子体重较大,两人前后一个多小时都没有拉上岸。当徐鹏、时祥腹累得精疲力尽的时候,李堡公安民警和消防队员赶到,大家一起将小伙子救上岸。

康传广 蒋海东

海安市公安局李堡派出所民警事后说,小伙子来自重庆,当天从海安市区的姐姐家只身驱车来到李堡镇北凌河垂钓。如不是有好心人看见并出手相救,小伙子性命难保。



江海晚报祝福类启事登报  
主流媒体 权威官宣 个性化办理  
咨询热线:0513-85118892

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

**鸿运婚介**

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
**承诺:不满意不付婚介费** 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

## 出借银行卡手机卡给人走账 一男子沦为诈骗“工具人”

晚报讯 一男子出借闲置的银行卡、手机卡,给人刷流水、走走账、跑跑分。殊不知,自己已成为上游犯罪分子的“工具人”。记者昨天了解到,被告人吴某犯帮助信息网络犯罪活动罪,被南通经济技术开发区法院判处有期徒刑二年,缓刑三年,并处罚金5000元。

34岁的吴某系常州市金坛区人,初中文化,无业。2023年7月,吴某刷抖音时认识了“章经理”,明知对方利用信息网络实施犯罪,吴某仍将本人名下的一张华夏银行卡、U盾、手机卡邮寄给“章经理”,为不明身份的人员接收、转移资金提供帮助。

同年8月,常州金坛滨湖派出所接到反诈中心指令,查实吴某银行卡转账异常,可能被诈骗,需核实情况。获知线索后,民警迅速

电话联系吴某至该所,在以被害人的身份询问核实过程中,吴某如实供述了涉案基本犯罪事实。同日,南通经济技术开发区江海派出所接到受害人李某报警,称其在网上被骗17万余元。经查,吴某的银行卡账户在两天里转入、转出的资金均有357万余元,其中包含李某等29人转入的钱款共计113万余元。

法院认为,吴某明知他人利用信息网络实施犯罪活动,仍为犯罪分子提供支付结算等帮助,情节严重,其行为已构成帮助信息网络犯罪活动罪。鉴于其具有自首、认罪认罚等悔罪表现情节以及具备监管条件,法院依法作出上述判决。

通讯员陈敏辉 王志彬  
记者王玮丽

## 两男子违规运输危险化学品 获刑四个月并处罚金

晚报讯 “我们也没想到后果这么严重,以后再也不随便运输化学品了……”法庭上,两名被告人后悔不迭。这是近日如东法院审理的一起违规运输危险化学品的危险驾驶案。

许某经营了一家化工原料门市部,为了运输方便,他擅自雇佣没有危险化学品运输资质的男子缪某。2023年6月至2023年8月,缪某多次驾驶重型栏板货车及小型普通货车,将27.5%双氧水及纯苯等危险化学品从南

通某涂料有限公司运输至南通某化工有限公司等厂区。案发时正值高温炎热天气,违规运输危险化学品极易引发爆炸、火灾等事故。

如东法院审理认为,许某、缪某违反危险化学品安全管理规定运输危险化学品,危及公共安全,其行为已构成危险驾驶罪。综合各情节,法院对许某、缪某均判处拘役四个月,并处罚金8000元。

通讯员汪桂苏 高沿江  
记者王玮丽